

## 周口六一路小学

小记者作品联展

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

## 四季的雨

四(3)班 胡博 编号:131085

我喜欢四季的雨,因为它可以洗去忧愁,带给人们丰收的快乐,四季的雨各具特色,它给人们四种全然不同的生活感受。

人们常说:“春雨贵如油!”春天来了,万物复苏,如烟如丝的春雨,给大地带来了勃勃生

机,每当此时,我最喜欢漫步在雨中,欣赏细细春雨织成的美丽图案。顿时,让我想起了伟大的诗人——杜甫的名句:“随风潜入夜,润物细无声。”每当我走进春雨绵绵、人头攒动的人民公园,望着鲜花含露、万木吐绿的场景,心中不禁油然而生一种神清气爽的感觉。

俗话说得好:“六月的天,孩子的脸!”这会儿还晴空万里,不大一会儿就乌云密布。当然夏雨也是炎热的夏季人们最为期盼的,顷刻间,大雨倾盆,豆大的雨点顷刻间就让你浑身上下湿透,给烦闷的夏雨带来了一丝丝乐趣。

“一场秋雨,一场寒!”秋天是个收获的季节,秋雨过后,颗粒归仓,但也带给了人们丝丝寒意,似乎在提醒人们该添加衣裳了。路上不断飘着泛黄的落叶,给人一种思乡的感觉。

寒风刺骨,再加上冬雨的陪伴,小朋友们都穿上了厚厚的棉衣,迎接新年的到来。雪花飘飘,好像给大地披了一层外衣,为来年的大丰收做着充分的准备。

四季的雨,各有不同,每季的雨都能带给我们一种快乐。我喜欢四季的雨!

(辅导老师:许娜)

## 第一次溜冰

四(5)班 丁澍涵 编号:131094

有一年寒假里的一天,爸爸带我去溜冰,我心里甭提有多高兴了!

来到溜冰场,只见里面人声鼎沸,有的像燕子轻盈地滑来滑去,有的像笨笨的企鹅慢慢地移动着脚步。我迫不及待地换上溜冰鞋,刚移到溜冰场,两脚不由自主地向前滑,身子向后仰,摔了个仰面朝天。真痛啊!

爸爸把我扶起来,似乎看出了我的心思,语重心长地对我说:“第一次溜冰,摔跤是家常便饭,要有信心,坚持到底才行啊!”听了爸爸

的一番话,我就开始仔细观察其他人怎样溜冰,我模仿着他们的动作小心翼翼地向前滑,跌倒了,再爬起来……

一个小时眨眼间过去了,我终于学会了,虽然满身尘土,屁股摔痛了,但心里还是很高兴的。我懂得了,无论做什么事,遇到困难、挫折都不要气馁,要坚持到底,勇敢面对就会成功!

(辅导老师:张颖)

## 大海,我爱你

三(3)班 王爽 编号:131212

去年国庆节,爸爸、妈妈带我去看大海,我高兴得又蹦又跳。

来到一望无际的大海边,我看到了翻滚的浪花互相拍打着,好像拍手欢迎我们的到来;大海的“哗哗”声好像在给我们演唱着动听的歌曲。远远望去,碧蓝的海水与蓝天连成一线,分不清哪里是蓝天,哪里是海水。默默飘浮的白云多像一朵朵白梅撒在蓝色的锦缎上。银白色的海鸥在蔚蓝的海面上盘旋嬉戏,快乐无比。

我坐在松软的沙滩上就好像坐在棉花里一样,沙子在太阳的照射下散发着金色的光芒。此时的人们在海边有的抓螃蟹,有的捡贝壳,有的在堆沙子,人们的脸上都挂着幸福的笑容。

多么美好的画面啊!美丽的大海你给我们带来了欢乐和幸福。

(辅导老师:冯玉霞)

## 美丽的龙湖

三(4)班 唐子翔 编号:131222

我的家乡淮阳具有一个美丽的龙湖,它坐落在太昊伏羲广场的旁边。每年的七八月份还举办荷花节,欢迎四面八方的人们来龙湖观赏

风景和休闲度假。

春天,荷花的花苞刚刚长出来,嫩绿的荷叶有的大,有的小,形状千奇百怪,好看极了。

夏天,太阳把大地烤得热乎乎的,人们摘一个荷叶当帽子戴,又防晒又乘凉。湖水晶莹剔透,五光十色,荷花盛开的时候,碧绿的荷叶把粉红的荷花装扮得更加美丽,许多人在那里乘凉,坐船观赏风景。

秋天,很多荷花和荷叶都干枯了,黄昏的时

候,湖面荡漾着金灿灿的涟漪,太阳像个喝多酒的醉汉,一半映在湖面上,一半挂在天空上。

冬天,湖水结了一层层薄薄的冰,偶尔能看到一些野鸭在湖面上玩耍,干枯的枝干在冷风里摇晃,仿佛在说我要与寒冷斗争到底。

龙湖是淮阳县的重要保护景点,那里风景优美,景色迷人,气候也很稳定。看,美丽的龙湖随着城市建设的发展,必将会变得更加富饶和美丽。

(辅导老师:柴亚辉)

## 我的家乡

四(5)班 李梓瑞 编号:131093

我的家乡周口,位于豫东平原,素有“华夏先驱,九州胜迹”的美誉。这里盛产小麦、玉米、大豆、花生等农作物,是个美丽的地方。

沐浴着改革开放的春风,踏着新时代的脚步,我的家乡这几年发生了翻天覆地的变化。

最大的变化要数周口八一路的新大桥了。周口地处沙河、颍河、贾鲁河三川交汇之处,所以大桥成了连接城市必不可少的建筑。以往的八一路桥由于承受不住日益增多的车辆,成了危桥。那时我家就住在河北岸,每

天上下学都要经过那座大桥。一次,天下着雨,爷爷和往常一样送我上学,走到桥头,我看见黑压压的车辆和行人,把桥挤得水泄不通。我急得抓耳挠腮,上学快要迟到了,怎么办?爷爷就带我从一条坑坑洼洼的小路绕到另外一座桥去学校,结果还是迟到了。看着累得气喘吁吁的爷爷还溅了一身的泥水,我当时恨死了那座破桥。

后来,政府拆掉了破桥,重建了新桥。如今的八一大桥雄伟壮观,全长共约804米,桥梁全长约185米,桥面宽度40米。它不仅方便了人们出行,也成了周口的标志性建筑之一。

我相信,在不久的将来,经过我们的努力,家乡会变得越来越好。

(辅导老师:张颖)



## 新年到 莫玩炮

二(2)班 安宝文 编号:131287

危险游戏我不玩。  
新年到,合家欢。  
安安全全过大年!

(辅导老师:张琳)

小鞭炮,危险多。  
玩不好,酿大祸。  
小朋友,记安全。



## 会飞的衣服

三(6)班 王卓 编号:131292

昨天晚上我做了一个梦,梦见我穿着一件衣服去上学。

这件衣服有一双隐形的翅膀,可以带着我飞翔。上学路上车水马龙,人来人往,非常拥挤。它会在我的指挥下慢慢升起,带着我飞到学校。这样既安全又不担心上学迟到。放学时我一按开关,会飞的衣服就会自动升到空中带我会到家中。一路上我可以和小鸟交朋友,还可以极目远望,看家乡的美景。这样既环保又省去了父母接送我上学的辛苦。

新的一年到了,我一定要努力学习,希望能发明出这种衣服,方便更多的人出行,让我们的生活更快乐、更美好。

## 多彩的月季

四(7)班 李文欣 编号:131108

我们院的花坛里栽种着许许多多的月季花,十分美丽。

月季花的干是深绿色的,弯弯曲曲,千姿百态。它的干上有许多的小刺,一个个小刺就像一个个小卫士,保卫着月季花,不让人们把它摘走。干上还生着无数向外伸展的小枝,密得连风都透不过去。雨后明媚的阳光照耀在有清亮露珠的叶子上,青绿色的色彩使你越看越爱看。月季花有大红色、粉红色、紫红色……每一朵都有许多鲜艳夺目的花瓣团聚在一起,形成一朵大而美丽的花朵。月季花的花蕊是黄色的,点缀在花朵中间,显得更加美丽。

月季花真美啊!每次见到那引人注目的花朵,我都会暗暗赞叹:月季花,你给大自然带来了多少美丽的色彩,你给大家带来了多少欢乐呀!

(辅导老师:刘辉)

## 未来教室

四(7)班 胡小雪 编号:131106

2099年的教室可方便了!黑板、桌子、椅子都和现在大不相同。

先来说说黑板吧。黑板的样子和现在的黑板没什么两样,但老师一写字,粉笔灰就会被净化,变得无毒无害。难道你还能为擦黑板而懊恼吗?2099年的黑板内部有一个特殊装置,只要老师把黑板写满了,就会自动擦掉。

再来看看桌子。桌子长约1米半,宽约半米,由一种特殊材料制成,它可以根据同学们的身高自动改变桌子的高低,如果你离桌子太近或离笔尖太远,它就会“滴滴滴”地响个不停,直到你改正为止。

桌子和椅子是连为一体的,如果桌子变高,那椅子也变高。

哦!忘了告诉你,桌子和椅子都是柔软的,不会划伤皮肤和衣服,但写起字来桌子就会变成硬的了,因为软的写不好字啊!

如果你想体验一下未来的教师,那就现在好好学习,长大发明一个吧!

(辅导老师:刘辉)